

## SKRAĆENI ZAPISNIK

36 (III) zajedničke sjednice vijeća Skupštine opštine Banjaluka održane u ponedjeljak 24. marta 1969. godine u Vijećnici Doma kulture

Sjednica je počela u 9 časova i 45 minuta.

Sjednici predsjedava predsjednik Skupštine opštine Živko Babić.

Zapisnik vodi radnik organa uprave Sadija Plićanić.

Sjednici prisustvuju poslanici (pored onih poslanika koji su istovremeno i odbornici) Tasim Mešinović, Drago Barić, Jelena Aigen, Ridvan Memić, sekretar Opštinskog komiteta Saveza komunista Džavid Gunić i direktor Medicinskog centra Hasân Kape-  
tanović.

Sjednici prisustvuje 62 odbornika a odsutno je 34 odbo-  
rnika.

Najevili su izostanak sa sjednice Bogdan Aleksić, Az-  
ra Balić, Refik Djubo, Božidar Jovetić, Bogdan Marčetić, Marko  
Medojević, Milenko Milešević, Teufik Ruždić, Muhamed Softić,  
Tođor Vranješ, Novak Dojčinović, Dževad Ibrahimbegović, Ferdo Jo-  
sipović i Drag Keralić, Duško Stanković, Slavko Seksan, Plavčić  
Milorađ, Sađik Tulek, Merko Zec i Vaso Višekruna.

Nisu najevili izostanak sa sjednice: Ilije Urceg, Bos-  
ko Koprivica, Vledimir Lolić, Mirko Antić, Milan Grbić, Boško Gro-  
zdanić, Viktor Jenkijević, Drago Kecman, Vukašin Mandić, Drago  
Puljić, Ranko Senić i Bogoljub Sukalo.

Predsjednik Živko Babić predlaže da se skine sa dnevnog  
reda Prijedlog Zaključke o pregledu završnog računa fonda zajed-  
ničkih rezervi privrednih organizacije za 1968. godinu a umjesto  
toga da se u dnevni red ove sjednice uvrsti Prijedlog mjera za  
poboljšanje položaja fizičke kulture na području opštine Banjalu-  
ka. Pored toga predsjednik za dopunu predlaže sledeće:

Prijedlog Zaključke o utrcšku garantnog iznosa škole za  
radničke zanimanja i

Prijedlog Zaključke o određivanju dana izbora za Vije-  
će radnih zajednica u grupi Privreda - podgrupa Poljoprivrede.

Prijedlozi su prihvaćeni. Zatim predsjednik Živko Babić  
konstatuje da je Skupština za današnju sjednicu prihvatila slede-  
ći

## DNEVNI RED

1. Izveštaj o izvršenju Programa mjera zdravstvene za-  
štite za 1968. godinu.
2. Prijedlog Programa mjera zdravstvene zaštite za 1969.  
godinu.
3. Prijedlog Plana mreže zdravstvenih ustanova i inves-  
ticionih ulaganje u objekte zdravstvene zaštite za  
period 1968 - 1981. godine
4. Informacije o stanju poslovanje Preduzeća "Trudbenik"



AD 4

Informacija o stanju poslovanja Preduzeća "Trudbenik"

U diskusiji su učestvovali: Tasim Mešinović, Ivica Pašić, Safet Filipović, Ahmet Verem, Vlado Komčević, Ivica Jajčević i Vojo Mitrović.

Na kraju diskusije potpredsjednik Vojo Mitrović konstatuje da Skupština usvaja svu informaciju i prijedlog Komisije osim prijedloga pod tačkom f. koji se odnosi na oslobađanje Preduzeća "Trudbenik" od plaćanja opštinskog poreza na promet i doprinosa na lične dohotke o čemu će se Skupština izjasniti na narednoj sjednici prilikom donošenja Odluke o budžetu.

AD 5

Prijedlog Programa rješavanja stambenih problema radnika milicije u 1969. i 1970. godini.

Načelnik Sekretarijata za unutrašnje poslove dao je uvodno izlaganje i zamolio Skupštinu da usvaji ovaj program.

U diskusiji su učestvovali: Ahmet Verem i Ivica Pašić.

Na kraju potpredsjednik Vojo Mitrović konstatuje da Skupština prihvata svu informaciju bez stvaranja obaveze u pogledu finansijskih sredstava jer je to vezano za donošenje Odluke o budžetu.

AD 6

Izvještaj o radu Službe društvenog knjigovodstva - Filijala 105 u 1968. godini.

Uvodno izlaganje dao je direktor SDK Mladen Janjić u kojem iznosi i zaključke Komisije za društveni nadzor Skupštine opštine koja je razmatrala ovaj izvještaj.

Na prijedlog potpredsjednika Voje Mitrovića Skupština je jednoglasno usvojila Izvještaj i sledeće zaključke Komisije za društveni nadzor:

1. Na zajedničkom sastanku Savjet za finansije, Savjet za privredu, Savjet za obrazovanje, Savjet za unutrašnje poslove, predstavnici SDK-a i Komisije za društveni nadzor trebali bi razmatrati analizu o završnim računima radnih organizacije za 1967. godinu i informaciju o utvrđenim nepreviđenostima u poslovanju radnih organizacije po završnim računima u 1968. godini koje je izradila Služba društvenog knjigovodstva.

2. U 1969. godini organizovaće se zajednički sastanci sa direktorima radnih organizacije predsjednicima radnih savjeta i organima interne kontrole radi sagledavanja uočenih nedostataka i zajedničkog dogovora kako bi se obezbjedila što efikasnija unutrašnja kontrola u radnim organizacijama.

3. Preporučuje se samoupravnim organima i direktoru Službe društvenog knjigovodstva da u 1969. godini preduzmu potrebne mjere za povećanje broja finansijskih inspektora što bi omogućilo potpuniju i efikasniju društvenu kontrolu.



## SKRAĆENI ZAPISNIK

34 (III) zajedničke sjednice Opštinskog vijeća i Vijeća radnih zajednica Skupštine opštine Banja Luka, održane 7. marta 1969. godine u Vijećnici Doma kulture.

Sjednica je počela u 9 časova i 30 minuta.

Sjednici predsjedava predsjednik Skupštine opštine Živko Babić.

Zapisnik vodi radnik organa uprave Sadija Plićanić.

Sjednici prisustvuju poslanici: Milorad Popović, Ivica Jajčević, Ridvan Memić, Slavko Vukojević i Vjenceslav Varunek.

Sjednici prisustvuje 58 odbornika, a odsutno je 38 odbornika.

Najavili su izostanak sa sjednice: Dojčinović Novak, Ilija Erceg, Vojo Mitrov, Dževad Ibrahimbegović, Ferdo Josipović, Tomo Lučić, Vaso Višekruna, Azra Balić, Stojan Duvnjak, Rađe Kovačević, Marko Medojević, Dobrivoje Sabljčić, Milenko Miladinović, Ekrem Muhurdarević, Pavle Predojević, Teufik Ruždić, Todor Vranješ, Stojko Vranješ, Miroslav Čuljat, Bogdan Marčetić, i Slobodan Djordjić.

Nisu najavili izostanak sa sjednice: Mile Bilić, Joško Gazić, Niko Gvozden, Jovan Kremenović, Josip Kutjak, Pejo Radman, Sulejman Begović, Milan Grbić, Boško Grozdanić, Drago Kerman, Vukašin Mandić, Bojan Petković, Djuro Rokvić, Milivoje Savić, i Stevan Vukodijević.

Predsjednik Živko Babić konstatuje da prisustvuje potreban broj odbornika za rad sjednice.

Zatim predlaže dopunu dnevnog reda sledećim tačkama:

1. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O POTVRDI STATUTA OSNOVNE ŠKOLE "MILAN RADMAN" BANJALUKA
2. INFORMACIJA O NEOPREMLJENOSTI AUTO-TAKSIJA TAKSIMETRIMA
3. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA I RJEŠTNJA IZ OBLASTI IMOVINSKO PRAVNIH ODNOSA.

Pošto je dopuna prihvaćena, pretres na današnjoj sjednici vodi se po sledećem

### DNEVNOM REDU

1. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI STATUTA OPŠTINE BANJALUKA
2. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ODBORNIKA SKUPŠTINE OPŠTINE, PODRUČJIMA ZBOROVA BIRAČA I SASTAVU ZBOROVA RADNIH LJUDI I O BROJU ODBORNIKA KOJI SE BIRA U POJEDINIM IZBORNIM JEDINICAMA
3. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O POTVRDI STATUTA OSNOVNE ŠKOLE "MILAN RADMAN" BANJA LUKA
4. INFORMACIJA O NEOPREMLJENOSTI AUTO-TAKSIJA TAKSIMETRIMA



Prijedlog grupe za Vijeće radnih zajednica iznosi Milorad Plavčić. Prijedlog se sastoji u sledećem:

1. Da "Velepromet" bude naziv Izborne jedinice broj 14 umjesto "Žitoprodukt", a da "Žitoprodukt" bude drugi Zbor radnih ljudi u Izornoj jedinici "Bosanka".

2. Da se izvrši izmjena u grupi socijalno-zdravstvenoj i briše Izborna jedinica Zavod za zdravstvenu zaštitu, a Zbor radnih ljudi Fabrike "Rudi Čajavec" pripoji Izornoj jedinici Medicinski centar 1, kao i zborovi radnih ljudi Zavod za zdravstvenu zaštitu i Vojno sanitetski centar. Zborovi radnih ljudi: Dom starih i iznemoglih i Dječji vrtić "Naša djeca", da budu u sastavu Izborne jedinice Komunalni zavod.

Da se u Izornoj jedinici Medicinski centar bira 4 umjesto 3 odbornika. grupe

Svi navedeni prijedlozi jedne i druge usvojeni su.

Zaključak:

Prijedlog odluke sa usvojenim izmjenama prihvaćen je jednoglasno.

#### AD 3

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O POTVRDI STATUTA OSNOVNE ŠKOLE  
"MILAN RADMAN" BANJA LUKA

Izvjestilac je Rodoljub Kovačević.

Predloženi zaključak je jednoglasno prihvaćen.

#### AD 4

INFORMACIJA O NEOPREMLJENOSTI AUTO-TAKSIJA TAKSIMETRIMA

Informaciju i prijedlog Sekretarijata za inspekcijske poslove da do 1.maja 1969.godine prilikom vršenja nadzora inspektor za drumski saobraćaj i organi milicije ne primjenjuju odredbe člana 51. i 75. Zakona o prevozu u drumskom saobraćaju i Odluke Skupštine opštine Banja Luka o najvišim cijenama prevoza motornim i zaprežnim vozilima kako bi u tom roku taksistima omogućili nabavljanje taksimetara, podnosi Rodoljub Kovačević.

U diskusiji po ovoj informaciji učestvovali su: Zlatko Midžić, Jovo Ivanić, Milorad Plavčić, Ivica Fail, Safet Filipović, Bogdan Aleksić i Ranko Senić.

Na kraju je zaključeno da se navedena Odluka Skupštine opštine primjenjuje i ne prihvati prijedlog Sekretarijata za inspekcijske poslove.

#### AD 5

PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA I RJEŠENJA IZ OBLASTI IMOVINSKO  
PRAVNIH ODNOSA

a) Prijedlog Rješenja o utvrđivanju opšteg interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti kuda se provodi linija dalekovoda električne mreže na relaciji Jajce-Prijedor.